
Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 
ПРОТОКОЛ заседания Дисциплинарной комиссии 
22 января 2024 года № ДК-24-01 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии, д. 90 
Время начала: 16 ч. 00 м. 
Время окончания: 16 ч. 35 м. 

Присутствовали 5 членов Дисциплинарной комиссии из 5-ти: 
1. Куклин Кирилл Владимирович; 
2. Халевин Сергей Васильевич; 
3. Сорокин Виктор Дмитриевич; 
4. Баранов Юрий Анатольевич; 
5. Пестов Александр Викторович. 
Кворум имеется. 

Приглашенные: 

1. Мосеев С.А., руководитель КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 
2. Белова Л.А., ведущий специалист КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 
3. Грачев С.А., гл. бухгалтер ООО СК «ЭкоСтрой»; 
4. Зыкин Р.Л., директор ООО «Альфа-Строй»: 
5. Сердюков Д.С., представитель ГКУ «Инвестстрой Республики Крым». 

Повестка дня: 
1. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 
имеющим замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в 
декабре 2023 г. 
2. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, не 
устранившим замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной 
комиссией Ассоциации СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 
Голосование «за» - единогласно. 
Повестка дня утверждается. 

По вопросу №1 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы — плановой проверки ООО — «Центр 
промышленного обслуживания» (ОГРН 1104312000792), акт проверки от 
26.12.2023г., ходатайство руководителя от 19.01.2024г. вх № 928 о сроке 
устранения замечаний до 20.03.2023г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Халевина С.В., Мосеева С.А. 
Согласно акту: не представлены сведения об аттестации в РТН по области 
промышленной безопасности специалистов, сведения о которых внесены в НРС 
НОСТРОЙ, для обеспечения выполнения работ на ОО, ТС и У объектах 
капитального строительства (нарушены требования п.п.6.2.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО» и п.5.4. Квалификационного стандарта 
Ассоциации СРО «ОСКО» СТА-02-2017). По состоянию на 22.01.2024г. 
приняты меры по устранению нарушения, специалистами пройдена пред



аттестационная подготовка, дата аттестации в РТН назначена ориентировочно 

на конец февраля-март 2024г. 

Предлагается, с учетом ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 

«Центр промышленного обслуживания» меру дисциплинарного воздействия в 

виде Предписания со сроком устранения до 20.03.2024. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

с учетом ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 

«ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО «Центр 

промышленного обслуживания» меру дисциплинарного воздействия в виде 

Предписания со сроком устранения до 20.03.2024г. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «РегионСантехСтрой» 

(ОГРН 1124345027290), акт проверки от 26.12.2023т. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В. 

Согласно акту: не подтверждены сведения о наличии специалистов, сведения о 

которых внесены в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены журналы 

инструктажей по охране труда и сведения о проверке знаний требований 

охраны труда; сведения о выполненных в отчетном периоде работах по 

договорам строительного подряда (нарушено требование части 7 статьи 9 

Федерального закона №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях...» и п.6.4. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью своих 

членов); не предоставлена возможность проведения выездной проверки 

(нарушено требование гл.7 Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» 

за деятельностью своих членов). По состоянию на 22.01.2024г. нарушения не 

устранены. 
Предлагается, на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» применить в отношении ООО «РегионСантехСтрой» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления 

строительства сроком на 90 дней, до 20.04.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

применить в отношении ООО «РегионСантехСтрой» меру дисциплинарного 

воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства 

сроком на 90 дней, до 20.04.2024г. (Сведения прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «ЛидерСтрой» (ОГРН 

1134345016695): акт проверки от 27.12.2023г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В.



Согласно акту: отсутствует свидетельство о прохождении независимой оценки 
квалификации у специалиста по организации строительства (нарушено 
требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО» и п.4.3 
Квалификационного стандарта Ассоциации СРО «ОСКО» СТА-02-2017 
«Специалист по организации строительства»). По состоянию на 22.01.2024г. 
нарушение не устранено. 

Предлагается, на основании п.2.1.1. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 
своим членам», применить в отношении ООО «ЛидерСтрой» меру 
дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком устранения до 
20.02.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

на основании п.2.1.1. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», 
применить в отношении ООО «ЛидерСтрой» меру дисциплинарного 
воздействия в виде Предписания со сроком устранения до 20.02.2024г. 
(Сведения прилагаются). 

4. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО СК «ЭкоСтрой» (ОГРН 
1134345019830), акт проверки от 28.12.2023г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В, Сорокина В.Д., Грачева С.А. 
Согласно акту: не подтверждены сведения о наличии специалистов, сведения о 
которых внесены в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены журналы 
инструктажей по охране труда и сведения о проверке знаний требований 
охраны труда; сведения о выполненных в отчетном периоде работах по 
договорам строительного подряда (нарушено требование части 7 статьи 9 
Федерального закона №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях...» и п.6.4. 
Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью своих 
членов); не представлены сведения о заключенных за отчетный период 
договорах строительного подряда (нарушено требование части 7 статьи 9 
Федерального закона № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях...» и п.б.4. 
Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих 
членов); не предоставлена возможность проведения выездной проверки 
(нарушено требование гл.7 Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» 
за деятельностью своих членов); не представлен Отчет о деятельности ООО СК 
«ЭкоСтрой» за 2022 год (нарушено требование п.5.2. Положения о проведении 
Ассоциацией СРО «ОСКО» анализа деятельности своих членов). По состоянию 
на 22.01.2024г. нарушения частично устранены: подтверждены сведения о 
наличии по основному месту работы в ООО СК «ЭкоСтрой» специалистов, 
сведения о которых внесены в НРС НОСТРОЙ. 
Предлагается, на основании п.2.1.1. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 
своим членам» применить в отношении ООО СК «ЭкоСтрой» меру



дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком устранения 
нарушения до 20.02.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
на основании п.2.1.1. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

применить в отношении ООО СК «ЭкоСтрой» меру дисциплинарного 

воздействия в виде Предписания со сроком устранения нарушения до 
20.02.2024г. (Сведения прилагаются). 

5. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «СеверСтрой» (ОГРН 
1184350009667), акт проверки от 21.12.2023г., материалы дисциплинарного 

производства по результатам внеплановой проверки от 16.08.2023г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 
Согласно акту: не подтверждено наличие по основному месту работы 

специалистов, сведения о которых внесены в НРС НОСТРОЙ, об аттестации 

специалистов в РТН, о системе контроля качества, о материально-технической 

базе, о наличии лицензии в области атомной энергии (нарушены требования 

п.6.2., 6.2.1 и 6.6. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); имеется 

задолженность по уплате членских взносов за четыре квартала 2023г. в размере 

64200 рублей (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в 

Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлен отчет о деятельности за 2022 год 
(нарушено требование п.5.2. Положения о проведении Ассоциацией СРО 

«ОСКО» анализа деятельности своих членов»); не представлены сведения о 

наличии в организации системы управления охраной труда, о заключенных в 
отчетном периоде договоров строительного подряда (нарушено требование ч.7 
ст.9 Федерального закона № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и 

п.б.4. Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью 
своих членов). По состоянию на 22.01.2024г. нарушения не устранены. 

Предлагается, учитывая, что ранее в отношении ООО «СеверСтрой» за 

несоблюдение условий членства, являющихся предметом контроля, уже 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, приобщить к материалам дисциплинарного 

производства по ранее выявленным нарушениям (см. пункт 9 вопроса 2 данного 
протокола). 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
учитывая, что ранее в отношении ООО «СеверСтрой» за несоблюдение условий 
членства являющихся предметом контроля, уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, приобщить к материалам дисциплинарного производства по 
ранее выявленным нарушениям (см. пункт 9 вопроса 2 данного протокола). 
(Сведения прилагаются). 

6. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «ВЯТКАГАЗСТРОЙ 
ПЛЮС» (ОГРН 1134345021645), акт проверки от 16.11.2023г., ходатайство



5 

руководителя от 22.01.2024г. вх.№ 33 о продлении срока устранения нарушения 
до 20.03.2024г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Халевина С.В., Мосеева С.А. 
Согласно акту: отсутствует свидетельство о прохождении независимой оценки 
квалификации у специалиста по организации строительства (нарушено 
требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО» и п.4.3 
Квалификационного стандарта Ассоциации СРО «ОСКО» СТА-02-2017 
«Специалист строительной организации»). По состоянию на 22.01.2024г. 
нарушение не устранено. 
Предлагается, с учетом ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 
«ВЯТКАГАЗСТРОЙ ПЛЮС» меру дисциплинарного воздействия в виде 
Предписания со сроком устранения нарушения до 20.03.2024г. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
с учетом ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 
«ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО «ВЯТКАГАЗСТРОЙ 
ПЛЮС» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком 
устранения нарушения до 20.03.2024г. (Сведения прилагаются). 

7. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «СтройЭнергоМонтаж» 
(ОГРН 1204300005447), акт проверки от 28.12.2023г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: отсутствует по основному месту работы второй специалист, 
сведения о котором внесены в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. 
Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

22.01.2023г. нарушение не устранено. 

Предлагается, на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 
своим членам» применить в отношении ООО «СтройЭнергоМонтаж» меру 
дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления 
строительства сроком на 90 дней, до 20.04.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 
применить в отношении ООО «СтройЭнергоМонтаж» меру дисциплинарного 
воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства 
сроком на 90 дней, до 20.04.2024г. (Сведения прилагаются). 

8. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «МонтажСервис» 
(ОГРН 1194350005948), акт проверки от 28.12.2023г.; материалы 
дисциплинарного производства по результатам внеплановой проверки от 
16.08.2023г.)



СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: не подтверждено наличие по. основному месту работы 

специалистов, сведения о которых внесены в НРС НОСТРОЙ, об аттестации 

специалистов в РТН, о системе контроля качества, о материально-технической 

базе (нарушены требования п.6.2., 6.2.1 Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»); имеется задолженность по уплате членских взносов за четыре 

квартала 2023 года в размере 64200 рублей (нарушено требование п.7.3.2. 

Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлен отчет о 

деятельности за 2022 год (нарушено требование п.5.2. Положения о проведении 

Ассоциацией СРО «ОСКО» анализа деятельности своих членов); не 

представлены сведения о наличии в организации системы управления охраной 

труда, о заключенных в отчетном периоде договорах строительного подряда 

(нарушено требование части 7 статьи 9 Федерального закона № 315-ФЗ «О 

саморегулируемых организациях...» и п.6.4. Положения о контроле 

Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов). По состоянию на 

22.01.2024г. нарушения не устранены. 

Предлагается, учитывая, что ранее в отношении ООО «МонтажСервис» за 

несоблюдение условий членства, являющихся предметом контроля, уже 

применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права 

осуществления строительства, приобщить к материалам дисциплинарного 

производства по ранее выявленным нарушениям. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
учитывая, что ранее в отношении ООО «МонтажСервис» за несоблюдение 
условий членства, являющихся предметом контроля, уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления 

строительства, приобщить к материалам дисциплинарного производства по 
ранее выявленным нарушениям (Сведения прилагаются). 

9. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «КРАНИЧ» (ОГРН 

1184350011152), акт проверки от 13.12.2023г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 
Согласно акту: не представлены сведения об аттестации в РТН по области 
промышленной безопасности специалистов, сведения о которых внесены в НРС 
НОСТРОЙ, для обеспечения выполнения работ на ОО, ТС и У объектах 

капитального строительства (нарушены требования п.п.6.2.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО» и п.5.4. Квалификационного стандарта 

Ассоциации СРО «ОСКО» СТА-02-2017 «Специалист строительной 

организации»). По состоянию на 22.01.2024г. приняты меры по устранению 
нарушения, специалист ООО «КРАНИЧ» с действующей аттестацией в РТН по 

области промышленной безопасности прошел обучение для сдачи экзамена по 

независимой оценке квалификации, экзамен назначен на 25.01.2024г., 

формируется пакет документов для включения в НРС НОСТРОЙ. 
Предлагается, с учетом устного ходатайства руководителя и на основании 
п.2.1.1. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в



отношении ООО «КРАНИЧ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
Предписания со сроком устранения нарушения до 20.03.2024г. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
с учетом устного ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией 
СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО «КРАНИЧ» 
меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком устранения 
нарушения до 20.03.2024г. (Сведения прилагаются). 

10. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Проф-Строй» (ОГРН 
1204300000288), акт проверки от 15.12.2023г., ходатайство от 22.01.2024г. вх. 
№ 31 с гарантией представления документов до 23.02.2024г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Халевина С.В., Мосеева С.А. 
Согласно акту: не подтверждено наличие по основному месту работы 
специалистов, сведения о которых внесены в НРС НОСТРОЙ, (нарушены 
требования п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не 
представлены журналы инструктажей по охране труда, сведения о проверке 
знаний в области охраны труда, о выполненных в отчетном периоде работах по 
договорам строительного подряда (нарушено требование части 7 статьи 9 
Федерального закона № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях...» и п.б.4. 
Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих 
членов); не предоставлена возможность проведения выездной проверки 
(нарушено требование гл.7 Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» 
за деятельностью своих членов). По состоянию на 22.01.2024г. нарушения 
частично устранены: подтверждены сведения о наличии по основному месту 
работы в ООО «Проф-Строй» специалистов, сведения о которых внесены в 
НРС НОСТРОЙ. 
Предлагается, с учетом ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО 
«Проф-Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания со 
сроком устранения нарушений до 20.02.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
с учетом ходатайства руководителя и на основании п.2.1.1. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 
«ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО «Проф-Строй» меру 
дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком устранения 
нарушений до 20.02.2024г. (Сведения прилагаются). 

11. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Кировское 
Строительное Предприятие» (ООО «КСП») (ОГРН 1154345003944), акт 
проверки от 26.12.2023г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А.



Согласно акту: не подтверждено наличие по основному месту работы 
специалистов, сведения о которых внесены в НРС НОСТРОЙ (нарушено 

требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не 

представлены журналы инструктажей по охране труда, сведения о проверке 
знаний в области охраны труда, о выполненных в отчетном периоде работах по 
договорам строительного подряда (нарушено требование части 7 статьи 9 

Федерального закона № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях...» и п.6.4. 
Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих 

членов); не предоставлена возможность проведения выездной проверки 
(нарушено требование гл.7 Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» 

за деятельностью своих членов). По состоянию на 22.01.2024г. нарушения не 

устранены. 
Предлагается, на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» применить в отношении ООО «КСП» меру дисциплинарного 

воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства 
сроком на 90 дней, до 20.04.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

применить в отношении ООО «КСП» меру дисциплинарного воздействия в 

виде Приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней, 
до 20.04.2024г. (Сведения прилагаются). 

По вопросу №2 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «Альфа-Строй» 
(ОГРН 1024301338038), акт проверки от 20.10.2023г., назначенной по решению 

Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 27.09.2023г., протокол № 11-23-16 на 

предмет соответствия выполняемых работ требованиям проектной 
документации и техническим регламентам, исполнения обязательств по 
заключенному контракту; Предписание до 20.12.2023г. — ДК-23-13; продление 

Предписания до 20.01.2024г. — ДК-23-15. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сердюкова Д.С., Зыкина Р.Л., Халевина С.В.., 

Баранова Ю.А., Сорокина В.Д., Мосеева С.А. 

Согласно акту: допущены отклонения от требований проектной документации 

(нарушено требование части 1.2 статьи 52 Градостроительного кодекса РФ, 
п.2.9.2 Стандартов и правил предпринимательской деятельности Ассоциации 

СРО «ОСКО»); не представлены документы об устранении замечаний органа 
ГСН и ГКУ РК ИСУ Республики Крым (Заказчик); не представлен реестр 

исполнительной документации, подписанный Заказчиком на выполненный 

объем работ (нарушено требование части 7 статьи 9 Федерального закона от 
01.12.2007г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях...» и п.6.4. 

Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих 

членов). По состоянию на 20.11.2023г. Заказчиком расторгнут в одностороннем 
порядке Государственный контракт №142/ЕП-СМР на выполнение СМР по



объекту «Строительство 48 квартирного жилого дома в г.Старый Крым» по 
причине нарушения сроков выполнения работ по Контракту (Решение вступило 
в силу 20.10.2023г.), и ООО «Альфа-Строй» внесен в реестр недобросовестных 
поставщиков по Федеральному закону № 44-ФЗ. Со стороны ООО «Альфа- 
Строй» подготавливается в Арбитражный суд исковое заявление на действия 
Заказчика (т.к. нарушение сроков исполнения обязательств по Контракту также 
было связано с невозможностью продолжения работ по причине 
неоднократного внесения изменений в проектную документацию, в том числе в 
сметную часть проекта). 
По состоянию на 21.12.2023г. представлены два Определения Арбитражного 
суда Республики Крым: от 23.11.2023г. о принятии заявления ООО ЧОУ 
«Альфа-Строй» к производству о признании незаконным решения МУ ФАС по 
РК и г. Севастополю о включении сведений в отношении ООО «Альфа-Строй» 
и директора Зыкина Р.Л. в реестр недобросовестных поставщиков 
(предварительное заседание назначено на 18.01.2024г.); и от 01.12.2023г. о 
принятии искового заявления ООО «Альфа-Строй» «О признании не 
действительным решения ГКУ РК ИСУ Республики Крым об одностороннем 
отказе от исполнения контракта к производству (предварительное заседание 
назначено на 08.02.2023т.). 
По состоянию на 22.01.2024г. предварительное заседание Арбитражного суда, 
назначенное на 18.01.2024г. перенесено на 12.02.2024г. 
Предлагается, в связи с переносом судебного заседания и на основании п.3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», отложить рассмотрение вопроса о 
применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Альфа- 
Строй» до 20.03.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
в связи с переносом судебного заседания и на основании п.3.4. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 
«ОСКО» к своим членам», отложить рассмотрение вопроса о применении меры 
дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Альфа-Строй» до 
20.03.2024г. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Вятка-Промальп» 
(ОГРН 1074345041616), акт проверки от 20.10.2023г., информация о принятых 
мерах от 14.11.2023г.; Предписание до 20.12.2023г. — ДК-23-13; продление 
Предписания до 20.01.2024г. — ДК-23-15. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В. 
Согласно акту: не представлены сведения об аттестации в РТН по области 
промышленной безопасности специалистов, включенных в НРС НОСТРОЙ, 
для обеспечения выполнения работ на ОО, ТС и У объектах капитального 
строительства (нарушены требования п.5.4. Квалификационного стандарта 
СТА-02-2017 «Специалист строительной организации»). По состоянию на 

20.11.2023г. нарушение не устранено. Приняты меры по устранению
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нарушения: специалист ООО «Вятка-Промальп» с действующей аттестацией в 

РТН по области промышленной безопасности проходит обучение для сдачи 

экзамена по независимой оценке квалификации, формируется пакет документов 

для включения в НРС НОСТРОЙ, дополнительно представлены протоколы на 

аттестованных в РТН специалистов. По состоянию на 21.12.2023г. специалист 

успешно сдал экзамен по независимой оценке квалификации, после получения 

Свидетельства о НОК пакет документов на специалиста будет направлен в 

НОСТРОЙ для включения в НРС. 

По состоянию на 22.01.2024г. нарушение устранено. 

Предлагается, на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 

«Вятка-Промальп» с 22.01.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Вятка- 

Промальп» с 22.01.2024г. (Сведения прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Вятка-Полимер» (ОГРН 

1074345041616), акт проверки от 30.10.2023г.; Отложение рассмотрения 

вопроса до 20.01.2024г. — ДК-23-13 (по ходатайству руководителя от 

15.11.2023г. вх.№ 907). 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В. 
Согласно акту: не представлены сведения об аттестации в РТН по области 

промышленной безопасности специалистов, включенных в НРС НОСТРОЙ, 

для обеспечения выполнения работ на ОО, ТС и У объектах капитального 

строительства (нарушены требования п.5.4. Квалификационного стандарта 
СТА-02-2017 «Специалист строительной организации»). По состоянию на 

20.11.2023г. приняты меры по устранению нарушения: двум специалистам 

ООО «Вятка-Полимер» с действующей аттестацией в РТН по области 

промышленной безопасности назначен экзамен по независимой оценке 
квалификации на 21.11.2023г., формируются пакеты документов для включения 

их в НРС НОСТРОЙ. 
По состоянию на 22.01.2024г. специалисты успешно сдали экзамен по 

независимой оценке квалификации, в Ассоциацию представлены пакеты 

документов для отправки в НОСТРОЙ. 

Предлагается, на основании п.2.1.1. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» применить в отношении ООО «Вятка-Полимер» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком устранения 

нарушения до 20.02.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ:
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на основании п.3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» продлить в 

отношении ООО «Вятка-Полимер» меру дисциплинарного воздействия в виде 
Предписания со сроком устранения нарушения до 20.02.2024г. (Сведения 
прилагаются). 

4. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «Стройсервис» (ОГРН 

1074303000045): акт внеплановой проверки от 25.07.2023г., назначенной по 
решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 12.07.2023г., протокол № П-- 
23-12 на предмет соответствия условиям членства в Ассоциации СРО «ОСКО» 

в части наличия по основному месту работы специалистов по организации 
строительства, включенных в НРС НОСТРОЙ; Приостановление права 

осуществления строительства до 19.11.2023г. — ДК-23-10; по устному 

ходатайству руководителя о продлении срока устранения нарушения на 60 дней 
- продление Приостановления права на 30 дней до 20.12.2023г. - ДК-23-13; 

продление Приостановления права на 30 дней до 20.01.2024г. — ДК-23-15. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: отсутствуют сведения о трудоустройстве по основному месту 
работы второго специалиста, включенного в НРС НОСТРОЙ (нарушены 

требования п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 
По состоянию на 22.01.2024г. нарушение не устранено. 

Предлагается, на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» применить в отношении ООО «Стройсервис» очередную меру 

дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации Правлению об исключении 
ООО «Стройсервис» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

применить в отношении ООО «Стройсервис» очередную меру 

дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации Правлению об исключении 

ООО «Стройсервис» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». (Сведения 
прилагаются). 

5. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «СВС» (ОГРН 
1114345023627), акт проверки от 29.11.2023г., назначенной по решению 

Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 15.11.2023г., протокол № П-23-20 на 

предмет соответствия условиям членства в части наличия по основному месту 
работы минимально необходимого количества специалистов, сведения о 
которых внесены в НРС НОСТРОЙ; Предписание до 20.01.2024г. — ДК-23-15. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: отсутствует по основному месту работы второй специалист, 

сведения о котором внесены в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. 
Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

21.12.2023г. приняты меры по устранению нарушения: специалистом успешно
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пройден экзамен по независимой оценке квалификации, после получения 
Свидетельства о НОК пакет документов на специалиста будет направлен в НРС 

НОСТРОЙ. 
По состоянию на 22.01.2024г. нарушение устранено. 

Предлагается, на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» прекратить в отношении ООО «СВС» дисциплинарное 

производство с 22.01.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 
прекратить в отношении ООО «СВС» дисциплинарное производство с 
22.01.2024г. (Сведения прилагаются). 

6. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «Строительно- 
монтажное управление № 9» (далее - ООО «СМУ №9») (ОГРН 1024301309064), 

акт проверки от 19.09.2023г., назначенной по решению Правления Ассоциации 

СРО «ОСКО» от 06.09.2023г., протокол № П-23-15 на предмет исполнения 

договорных обязательств, исходя из сведений, поступивших от КОГБУК 

«Музей К.Э. Циолковского, авиации и космонавтики»; Предупреждение до 

20.11.2023г. — ДК-23-12; письмо от 20.11.2023г. исх.№ 189 об окончании работ; 

продление Предупреждения до 20.01.2024г. — ДК-23-13. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: нарушены сроки исполнения договорных обязательств по 

Контракту на выполнение реставрационных работ здания КОГБУК «Музей 
К.Э. Циолковского, авиации и космонавтики» (нарушено требование п.2.9.1. 

Стандартов и правил предпринимательской деятельности, утвержденных 
Ассоциацией СРО «ОСКО» 22.03.2023г.). По состоянию на 23.10.2023г. 

приняты меры по устранению нарушения: при сумме контракта 32,7 млн. 

рублей представлены справки по форме КС-3 о принятых работах на 25 млн. 

рублей. На оставшийся объем работ сведения о выполнении ООО «СМУ №9» 
обязуется представить в течение месяца. По состоянию на 20.11.2023г. 

реставрационные работы завершены, идет сдача-приемка выполненных работ, в 
том числе по договору оказания услуг научного руководства и авторского 
надзора. 

По состоянию на 22.01.2024г. нарушение устранено. 

Предлагается, на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам», прекратить в отношении ООО «СМУ №9» дисциплинарное 

производство с 22.01.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам»,
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прекратить в отношении ООО «СМУ №9» дисциплинарное производство с 
22.01.2024г. (Сведения прилагаются). 

7. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Вольтаж» (ОГРН 
1134345021645), акт проверки от 16.11.2023г.; Предписание до 20.01.2024г. — 
ДК-23-15. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В. 

Согласно акту: отсутствует свидетельство о прохождении независимой оценки 
квалификации у специалиста, сведения о котором внесены в НРС НОСТРОЙ 
(нарушены требования п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО» и п.4.3 Квалификационного стандарта Ассоциации СРО «ОСКО» 
СТА-02-2017). По состоянию на 21.12.2023г. нарушение не устранено, 
прохождение экзамена по независимой оценке квалификации назначено на 
28.12.2023г. 
По состоянию на 22.01.2024г. нарушение устранено. 

Предлагается, на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 
своим членам», прекратить в отношении ООО «Вольтаж» дисциплинарное 
производство с 22.01.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», 
прекратить в отношении ООО «Вольтаж» дисциплинарное производство с 
22.01.2024г. (Сведения прилагаются). 

8. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Киров ЖД Спец Строй» 

(ОГРН 1164350067200), акт проверки от 29.09.2023г.; Приостановление права 
осуществления строительства до 20.01.2024г. - ДК-23-12. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: не подтверждены сведения о наличии по основному месту 
работы специалистов, сведения о которых внесены в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.б.2.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО 

«ОСКО»); не представлены журналы инструктажей по охране труда, сведения о 

выполненных работах по договорам строительного подряда; сведения, 

подтверждающие соблюдения требований Стандартов НОСТРОЙ и 
Техрегламентов; сведения для расчета показателей оценки тяжести 
потенциальных негативных последствий и вероятности несоблюдения 
обязательных требований при выполнении строительства, реконструкции, кап. 
ремонта на ОО, ТС и У объектах; не представлены сведения за отчетный 

период о заключенных договорах строительного подряда (нарушено 

требование части 7 статьи 9 Федерального закона № 315-ФЗ «О 
саморегулируемых организациях...» и п.б.4. Положения о контроле 
Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов); не представлены 
сведения о материально-технической базе, о системе контроля качества работ, о 
наличии специалистов, аттестованных в Ростехнадзоре по области
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промышленной безопасности (нарушено требование п.5.2. Положения о 

проведении Ассоциацией анализа деятельности своих членов»); имеется 
задолженность по уплате членских взносов за три квартала 2023г. в размере 

48150 рублей (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в 
Ассоциации СРО «ОСКО»). Вновь образовалась задолженность по уплате 

членских взносов за 4-й квартал 2023г. и 1-й квартал 2024г. в размере 32100 

рублей. 
По состоянию на 22.01.2024 г. нарушения не устранены. 

Предлагается, на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» применить в отношении ООО «Киров ЖД Спец Строй» 

очередную меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации 
Правлению 0б исключении ООО «Киров ЖД Спец Строй» из реестра членов 
Ассоциации СРО «ОСКО». 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

применить в отношении ООО «Киров ЖД Спец Строй» очередную меру 

дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации Правлению об исключении 

ООО «Киров ЖД Спец Строй» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 

(Сведения прилагаются). 

9. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «СеверСтрой» (ОГРН 
1184350009667): акт внеплановой проверки от 16.08.2023г., назначенной по 

решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 03.08.2023г., протокол № []- 

23-13 на предмет соответствия условиям членства в Ассоциации СРО «ОСКО» 
в части своевременной уплаты членских взносов; Предупреждение до 
20.10.2023г. — ДК-23-11; Приостановление права до 20.01.2024г. — ДК-23-12. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Баранова Ю.А., Сорокина В.Д.., 
Мосеева С.А. 

Согласно акту: имеется задолженность по уплате членских взносов за три 

квартала 2023 года в размере 48 150 рублей (нарушено требование п.7.3.2. 
Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 
22.01.2024г. нарушение не устранено. Вновь образовалась задолженность за 4-й 

квартал 2023г. и 1-й квартал 2024г. в размере 32100 рублей. 

Предлагается, на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам» применить в отношении ООО «СеверСтрой» очередную меру 
дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации Правлению об исключении 
ООО «СеверСтрой» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 
применить в отношении ООО «СеверСтрой» очередную меру дисциплинарного
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воздействия в виде Рекомендации Правлению об исключении ООО 
«СеверСтрой» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». (Сведения 
прилагаются). 

10. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Энергопроект» (ОГРН 
1194350011833), акт проверки от 20.06.2023г.; Предписание до 03.09.2023г. — 
ДК-23-08; Предупреждение до 20.10.2023г. -— ДК-23-11; продление 
Предупреждения до 20.11.2023г. - ДК-23-12 (по ходатайству руководителя от 
23.10.2023. вх.№829); продление Предупреждения до 20.12.2023г.— ДК-23-13(по 
устному ходатайству руководителя); продление Предупреждения до 
21.01.2024г. — ДК-23-15; ходатайство руководителя от 22.01.2024г. вх.№ 30 о 
продлении срока устранения нарушения до 31.01.2024г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Мосеева С.А. 
Согласно акту: отсутствует аттестация в РТН по области промышленной 
безопасности у специалиста, сведения о котором внесены в НРС НОСТРОЙ, 
для обеспечения выполнения работ на ОО, ТС и У объектах капитального 
строительства (нарушены требования п.5.4. Квалификационного стандарта 
СТА-02-2017 «Специалист строительной организации»). По состоянию на 
23.10.2023г. приняты меры по устранению нарушения: специалистом пройдено 
обучение по программе промышленной безопасности, аттестация в РТН 
назначена на 13.11.2023г., экзамен не сдан. По состоянию на 20.11.2023г. 
прохождение аттестации предусмотрено до 30.11.2023г. По состоянию на 

21.12.2023г. нарушение не устранено, вновь назначена дата аттестации в РТН. 

По состоянию на 22.01.2024г. аттестация в РТН назначена на 31.01.2024г. 
Предлагается, с учетом ходатайства руководителя и на основании п.3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» продлить в отношении ООО 

«Энергопроект» меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со 
сроком устранения нарушения до 20.02.2024г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
с учетом ходатайства руководителя и на основании п.3.4. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 
«ОСКО» к своим членам» продлить в отношении ООО «Энергопроект» меру 
дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со сроком устранения 
нарушения до 20.02.2024г. (Сведения прилагаются). 

  

Руководитель 
исциплинарной комиссии 
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